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ABTOHOMHAasi HEKOMMEpUECKasi OpraHu3alusl BhICIIEro 0Opa3oBaHUs
«BEJI'OPOACKMIM YHUBEPCUTET KOOIIEPAIIM, SKOHOMUMKU U ITPABA»

CTaBpononbCKUii HHCTUTYT Koomnepauu (puaman)

YT1Bepxaato:

OnoOpeH Y4eHBIM COBETOM

YHHUBEPCHTETA

Kanennapublii yueOHblil rpapuk

Pexrop ynuBepcureta, npodeccop

o7
ot 25 uronga 2020 r.

[Iporokon

Termtos B.N.

25 uronsa 2020 r.

10 TpOrpaMMe MarucTpaTypebl

Ksamudpukanus: Maructp

I'ox mayama moarorosku: 2020 r.

Cpok o0ydenus: 2 roga

Hamnpasnenne noarorosku: 38.04.06 Toprosoe nesno
Hanpasnennocts (npoduins): Kommepueckass AeATeNbHOCTh HA PHIHKE TOBAPOB M YCIYT

®opma obyueHust: OuHas

IIporpamma akaieMHU94eCcKO MarucTpaTypsl

Buner mpodeccroHabHOW IS TENFHOCTH:

TOProBO-TEXHOJIOTMYCCKAA,
OpraHru3allMOHHO-YIIPAaBJICHYCCKAs

HAaYy4YHO-HUCCJIICAOBATCIIbCKA.
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IlepBeiit mpopekTop E.B. Ucaenxko
HavanpHHUK y4eOHO-METOAMYECKOTO IICHTpa E.B. Prinnun
HauanpHuk otzena opraHuzanuy yueOHOTO Ipoliecca M KOHTpOJIsi KauecTBa oOydeHus Y MI] O.H. TI'opennxoBa
JMpeKkTop MHCTHUTYTa B.H. I'na3

3aBenyroumii Kaeapoi TOCTHHUYHO-TYPUCTHYECKOTO CEpPBHCA, KOMMEPIUH M PEKIaMBbl E.W. MakpuHoBa



